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14º ta. Sesión Ordinaria 22/06/2017 - 10:30 

DIARIO DE 
SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. Fernando Cattaneo 

Sra. Andrea Ochat 

Sr. Carlos Gómez 

Sr. Oscar Girard 

Srta. Carolina Scarafía 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 

Fernando Cattaneo, Vicepresidenta 2da.: Andrea Ochat. 
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1 

Informe de Presidencia 
Jueves 15: a las 10:30 horas Sesión Ordinaria.  A partir 

de las 18:30 horas, la Concejala Andrea Ochat participó 

del acto organizado por el Centro de Estudios de la 

Lengua, junto al Municipio local, en el marco del Día del 

Escritor y Día del Libro.  

 

Lunes 19: desde las 10:00 horas, el presidente del 

Cuerpo asistió al acto de entrega de domos por parte 

del Grupo Sancor Seguros, para el Plan Integral de 

Seguridad que está llevando a cabo el Municipio. A las 

13:30 horas se realizó trabajo en Comisión. Desde las 

20:30 horas, el Concejal Fernando Cattaneo, asistió a 

una nueva disertación brindada en nuestra ciudad por el 

historiador Felipe Pigna. 

 

Martes 20: a partir de las 10:00 horas, el presidente del 

Cuerpo junto a las Concejalas Andrea Ochat y Carolina 

Scarafía y el Edil Carlos Gómez, asistieron al acto alusivo 

al Día de la Bandera, en conmemoración del 197º 

Aniversario del fallecimiento del General Manuel 

Belgrano. Previo a esta actividad, el presidente del 

Cuerpo junto al Concejal Carlos Gómez participaron de 

la reunión desarrollada en el Palacio Municipal, por la 

puesta en marcha en nuestra ciudad del Centro de 

Monitoreo Urbano.  

 

Miércoles 21: desde las 13:30 horas se realizó trabajo en 

Comisión.  

 

2 
Correspondencia Recibida 

 Del Colegio de Abogados de la Circunscripción 

solicitando entrevista con motivo de la instauración y 

puesta en marcha de la Oficina para la Defensa de los 

Inquilinos/as y de los Proyectos de Ordenanza Centro 

Integral de Mediación, Defensoría Municipal del Pueblo y 

Servicio de Información y Asistencia Jurídica. MOCIONA 

CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 

APROBADO.-  

 

 De la Municipalidad de Sunchales solicitando se 

agregue información complementaria al Proyecto de 

Ordenanza ingresado por el D.E.M. en el que se designa 

con el nombre de Bomberos Voluntarios Sunchalenses al 

espacio verde ubicado entre las calles Gobernador 

Gálvez, Tucumán, Oreste Remondino y Falucho. 
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MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI ADJUNTAR LA NOTA AL 

PROYECTO EN COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Nota Oficial de la Municipalidad de Sunchales 

solicitando se incorpore información complementaria al 

Proyecto de Ordenanza presentado por el Departamento 

Ejecutivo Municipal de donación de un inmueble a favor 

de la Casa del Niño "Rincón del Sol". MOCIONA 

CONCEJAL LAMBERTI ADJUNTAR LA NOTA AL PROYECTO 

EN COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Nota Institucional de la Asociación Amigos del 

Arte, invitando a la presentación de Mariela Eier, 

Folklore Latinoamericano, la que se realizará el día 

viernes 23 a las 21:00 horas.  

 

 Nota Particular de la Señora Alejandra Mesías 

solicitando que se permita la venta de alimentos en 

ferias y fiestas populares. MOCIONA CONCEJALA 

SCARAFÍA PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
P. de Ordenanza 

 Instituye el Programa Encuentros. FUNADAMENTA 

CONCEJALA SCARAFÍA. MOCIONA SU PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

4 
Despachos de Comisión del Concejo 

Municipal 
 Acepta donación de una fracción de terreno 

propiedad de Lucas, Germán y Guillermo Ghiberto y 

Fabio, Lucio, Paola y Mariano Wingeyer, a favor de la 

Municipalidad de Sunchales y con destino a calles 

públicas. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

 Acepta del Sr. Roberto Beraudo, la donación a la 

Municipalidad de Sunchales, de dos fracciones de 

terreno ubicada en el lote 33 de la Colonia Sunchales a 

destinar a calles públicas. FUNDAMENTA CONCEJAL 

LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

 Designa con el nombre de “Bomberos Voluntarios 

Sunchalenses” al espacio verde ubicado entre calles 

Gobernador Gálvez, Tucumán, Oreste Remondino y 

Falucho. FUNDAMENTA CONCEJAL GÓMEZ. APROBADO 

POR UNANIMIDAD.- 

 

 Faculta al Intendente Municipal Dr. Gonzalo 

Toselli a proceder a donar a la Asociación Civil Casa del 

Niño “Rincón de Sol” una fracción de terreno con el 

destino a la construcción de una obra para brindar 

ayuda social a niños en situación de riesgo social. 

FUNDAMENTA CONCEJALA SCARAFÍA. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 

 
5 

Proyectos presentados por  el Concejo 
Municipal 

De Resolución 

 Acepta el Decreto D.E.M. Nº 2614/2017, con 

modificaciones en su artículo 1º correspondientes a la 

reglamentación de los artículos 2, 6 y 7 de la 

Ordenanza 2645. FUNDAMENTA CONCEJAL CATTANEO. 

MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA 

LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN 

MODIFICACIONES.- 

 

6 
Proyectos presentados por  Concejales 

 Crea el Observatorio de los Derechos de las 

Personas con Discapacidad. FUNDAMENTA CONCEJALA 

OCHAT. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 

sesión ordinaria del día de la fecha.-  
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